

SPORTUL

PROLETARI DIN TOATE TĂRILE, UNITI-VAI!

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVII — Nr. 6888

4 PAGINI 30 BANI

Vineri 26 noiembrie 1971

REUȘITA ECHIPEI NAȚIONALE — EXPRESIE A ASCENSIUNII FOTBALULUI ROMÂNESC



Una din fazele în care golul părea iminent; dar mingea trimisă cu capul de Iordănescu a nimerit bara

După mai bine de un an de la debutul ei în preliminariile campionatului european, echipa reprezentativă de fotbal a țării noastre încheie excelent o primă etapă din desfășurarea acestei prestigioase competiții, obținându-și un loc pe deplin meritat în ierarhia celor mai bune echipe naționale de pe continent.

Această laudabilă reușită, care urmează la scurt timp performanțele calificării în turneul final al ultimului ediții al campionatului mondial și comportării remarcabile avute în cele trei partide disputate în Mexic, dă expresie, credem, destul de convingător, ascensiunii valorice a fotbalului românesc, al cărui prestigiu în arena internațională este în continuă creștere.

De altfel, chiar și numai după „episodul Guadaluajara” echipa noastră națională doborânde certificate de apreciere, fiind considerată ca o formație cu certe perspective. Ceea ce și explică faptul că, după aflarea tragerii la sortii campionatului european, nu puțin ai fost aceia care — fără a ignora valoarea echipei cehoslovace au acordat, totuși, prima sansă reprezentativei României, una dintre cele mai tinere de pe continent.

Desfășurarea celor dintâi jocuri din grupă nu a făcut, de fapt, decât să întărească aceste pron-

sticiuri. Principalele pretendenți, echipele României și Cehoslovaciei, au obținut în fața aceluiași adversar și în aceleași condiții (joc acasă) rezultate diferite, care au creat încă din start un avantaj reprezentativei țării noastre. „Egalul” de la Cardiff părea de natură să consolideze acest avantaj, dar tot acolo s-a produs apoi marea surpriză (Victoria cehoslovacilor), care avea să restabilească echilibrul între cele două mari rivale.

Sentimentelor firești de euforie din tabăra noastră le-au luat loc — pe moment — incertitudinea, teama și chiar neîncrederea. Mai mult, chiar, înfrângerea în extremis suferită la Bratislava și apoi succesul de proporții realizat de fotbalistii cehoslovaci la Helsinki puseseră echipa noastră într-un rol secundar, șansele ei de câștigare a seriei pârind serios compromise.

În fața unei asemenea situații, care putea duce și la resemnare, tricourilor au găsit, totuși, țaria de a ști și de a putea să lupte pentru depășirea dificultăților. Ei au reușit — în condițiile unei intense solicitări și la echipele lor de club, în campionat sau în cupele europene — să-și mobilizeze la maximum resursele fizice, tactice și morale și să realizeze — beneficiind, la jocurile disputate pe te-

ren propriu, și de încrederea, de încurajările unui public mai cald și mai entuziast ca oricând — o suită de trei splendide victorii, care le-a adus în final calificarea, alături de doar 60.000 spectatori plăfitori la meciul cu Cehoslovacia, 50.000 miercuri la partida cu Tara Gallor, ultima cifră peste toate așteptările, 110.000 spectatori în total, cu inimile atît de calde pentru fotbalul românesc.

Comentariile pe marginea ultimelor trei jocuri ale echipei naționale au scos suficient în eviden-

ță principalii factori care au contribuit la obținerea succeselor respective și nu ne propunem a reveni acum asupra lor. Ceea ce s-a subliniat — poate — mai puțin a fost ideea, pe care oarecum o exprimăm și în declarația publicată în numărul de ieri al ziarului, a stabilității și — în consecință — a omogenității și unității de acțiune a echipei naționale.

Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag. a 3-a)

U.T.A. și-a creat premise pentru o calificare spectaculoasă

ARAD, 25 (prin telefon, de la trimisul nostru). După ce sorții au adus U.T.A.-ei drept adversară în turul trei al „Cupei U.E.F.A.” pe Victoria Setubal, aproape toată lumea a crezut — în virtutea unor precedente — într-o obsesie permanentă. Acum, după prima manșă a duelului, aproape toată lumea e convinsă de calificarea U.T.A.-ei. În numai câteva zile, deci, formația de pe Mu-

reș a reușit să producă fundamentale mutații de opinii și, în primul rând, a reușit să se schimbe singur. După unii, chiar, U.T.A. s-a întrecut pe sine în fața Victoriei Setubal și parcă nu poate exista alt argument mai bun decât acest neașteptat 3-0. Adevărul este că echipa arădeană a fost miercuri egală cu sine însăși, cu formația constant bună care nu trebuie apreciată (a dovedit-o, dacă mai era nevoie s-o mai facă) după meciul acela cu Zagłębie și alte câteva partide slabe din campionat — reflexe ale oboselii. Miercuri, deci, U.T.A. a fost ea însăși, formația calculată, omogenă, eficientă, cu personalitate și forță de expresie. Și, în primul rând, miercuri, U.T.A. a fost o echipă matură. Pentru că studiindu-și în esență adversarul, renumit pentru tehnica sa rafinată, formația textilă a găsit soluția cea mai potrivită pentru replică: joc simplu, precis și dinamic. A fost, deci,

maturitatea de gândire a antrenorului Nicolae Dumitrescu și maturitatea de expresie a „11”-ului din teren. Aceasta cred că a fost marea explicație a unui scor care, să spun sincer, întrece așteptările și care — pentru că tot sîntem în fazele sincerității — putea fi și mai categoric. Ar fi suficient să ne reamintim acea excelentă primă repriză spre a argumenta toate afirmațiile de pînă acum.

În acele prime 45 de minute, distinsă „doamnă” de pe Mureș și-a surprins adversarul, prin angajament fizic superior, prin marșul strict și contraatacuri excelente, printr-o dăruire formidabilă. În aceste 45 de minute, U.T.A. a câștigat psihologic duelul și era limpede că nu mai poate pierde disputa. De altfel, U.T.A. și-a pregătit succesul

Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. a 3-a)

BASCHETBALIȘTII DE LA „U” CLUJ ÎNVIINGĂTORI: 65-57 CU I.E.F.S.

Aseară, în restanța I.E.F.S. — Universitatea Cluj din etapa a IV-a a divizei masculine de baschet, am avut impresia că asistăm la disputa a doi boxeri care se studiază permanent, nici unul neavînd curajul să-și asume de sine loviturile decisive. Chiar și atunci cînd (în min. 13) au avut un avans de 10 puncte (24-14), clujenii nu au forțat (ceea ce ar fi fost foarte indicat), permițînd bucureștenilor să revină să egaleze și să la conducerea în min. 26 (40-36). În continuare, întrecerea se menține echilibrată, tabla de scor indică pe rînd avanta pentru ambele combatanți, dar la diferențe mici. Evoluția scorului a fost, de altfel, singular element pozitiv al meciului, deoarece ritmul de vals foarte lent, numeroasele ratări și greșelile de tehnică au constituit caracteristicile de onorabile pentru ambele formații. În final, după ce Zdrenghea (deosebit de eficient) a fost eliminat în min. 27, Vizi și Morariu au înscris decisiv. Demian a dominat panourile, iar studenții de la I.E.F.S. au reușit totuși cînd trebuiau să fie mai atenți, rînd în atac și „omîțînd” că presingul era arma cea mai prolapă pentru situația respectivă. Așa că în minutul 40, învingătorii au marcat 65-57 (30-28). Au înscris Zdrenghea 24, Rîhning și Vizi câte 14, Demian 7, Morariu 9, Stăvianu 2, Ronay 1 pentru „U”, respectiv Roman 13, R. Molnar, Ioneci și Barbu câte 10, Szep 8, L. Molnar, 2, Heștedu 4. Au arbitrat foarte bine P. Marin și M. Rizea. (D. ST.)



Inscris Zdrenghea, în ciuda efortului vădit al lui Szep

Foto: B. VASILE

Înainte derby-ului de baschet Rapid-Politehnica

Anca Racoviță și Cornelia Taflan sînt convinse de succesul... spectacolului

După meciurile I.E.F.S. — Politehnica și Rapid I.E.F.S. derby-urile campionatului republican onorativ integrat prin spectaculozitatea și desfășurarea lor electrizantă, iată că dominică va fi rîndul altei întreceri feminine și incunecune programul baschetbalistic al „Științei” de săpătească ocupanta locului întâi la încheierea primului tur al competiției? Răspunsul ni-l dau căpitanele celor două team-uri, deocamdată în rîndurile de mai jos, urmînd ca duminică, în sala Floreasca (ora 10.35), să aflăm confirmarea „pe viu”.

„Vom proceda la fel ca în jocul

cu I.E.F.S.” ne-a declarat maestra sportului ANCA RACOVITĂ, căpitana rapidistelor. „Adică, vom intra pe teren cu convingerea că trebuie să ne comportăm cît mai bine și cît mai frumos. Apreciez că Politehnica este o adversară mai dificilă decît I.E.F.S., dar sînt convinsă că înțelemele coechipiere vor izbîvi să contracareze principalele arme ale campionanelor, respectiv tehnica și experiența. Vom face și zonă-presing și om la om-presing, vom folosi orice mijloc tactic pentru a câștiga. Dar, în primul rînd, vom lupta din rînd pentru victorie și pentru un spectacol reușit”.

La fel de optimistă în ceea ce privește atractivitatea înfîințirii, este maestra sportului CORNELIA TAFLAN, căpitana baschetbalistelor de la Politehnica: „Partidele Politehnica — Rapid au intru-ni în tot-

deosea calitățile unui derby, indiferent de poziția în clasament. Cu alți mai interesantă este întrecerea de mine care va transa (pînă în al doilea tur) vechea noastră rivalitate și care, în același timp, va avea sau va scădea șansele uneia dintre echipe în disputa pentru titlu. Ținînd seama de tineretea și valoarea noilor componente ale formației Rapid, care au avut o evoluție remarcabilă în meciul cu I.E.F.S., consider că avem o misiune anevoioasă. Vom depune, însă, toate eforturile pentru a o împlini cu deplin succes. Nu știu cine va câștiga, dar sînt convinsă că publicul nu va avea de pierdut”.

Doză declarată, două invitații, la care subscriem cu toată convingerea. Frunțile baschetului nostru vor redita cu siguranță excelentele spectacole din ultima vreme.

Ion F. BACIU

(Continuare în pag. a 2-a)

MUNCA SPORTIVĂ DIN TOATE JUDEȚELE — LA NOILE COTE DE EXIGENȚĂ ȘI RESPONSABILITATE!

Concepem astăzi educația fizică și sportul ca importante activități sociale, factori puternici de întărire a sănătății maselor, de formare și dezvoltare a trăsăturilor de caracter, de educare a tineretului, de pregătire complexă pentru muncă și viață. Sînt firești, de aceea, eforturile — tot mai mari în ultima vreme — îndreptate în direcția unei mai largi răspîndiri a educației fizice și sportului în întreaga țară.

Am avut deseori prilejul să consemnăm o serie de inițiative extrem de eficiente în acest domeniu și, în general, o impulsionare a activității sportive de masă, exprimînd, desigur, tocmai înțelegerea de fond a valențelor sociale conferite educației fizice și sportului.

Documentele recente ale Plenarei a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, important program al educației socialiste, indică — în toate domeniile — eșii noastre, decît pentru mîscarea sportului — noi cote de exigență și respon-

sabilitate ce trebuie alinate pentru ca realizările viitoare să fie pe măsura posibilităților create, să se ridice la nivelul înaltelor cerințe de partid.

Ne bucurăm, desigur, de succesele obținute în dezvoltarea sportului de masă, de așezarea acestui obiectiv fundamental la locul ce i se cuvine, de mentalitatea sănătoasă care a înlocuit o mai veche tendință de spectaculos, de umflare a rezultatelor, de muncă superficială.

Dar să recunoaștem — NU TOATE LUCRURILE MERG ÎNCA AȘA CUM TREBUIE. Mai ales în activitatea sportivă județeană (element esențial în progresul general al sportului de masă) au rămas destule zone în care trebuie să se acționeze cu preocupări sporite, cu mai multă responsabilitate și pasiune.

Surprinde, de exemplu, faptul că într-o serie de județe acțiunile sportive de masă mai păstrează un caracter sporadic, deseori organizarea lor fiind mai mult determinată de

instistența forurilor superioare decît de inițiative ale organelor sportive locale.

Nu este suficient să cunoaștem și să vorbim — îndeosebi în „ședințe” — despre concepții educaționale fizice și sportului! ESTE ABSOLUT NECESAR SĂ MUNCIM, SĂ MINTĂM PERMANENT PENTRU EXPRIMAREA ACESTUIA ÎN REZULTATE CONCRETE, în atragerea unui număr cît mai mare de oameni ai muncii, a tîntregului tînet, în practicarea acestor importante activități de interes național.

În județul VILCEA, de pildă, unde există condiții deosebit de favorabile, s-ar putea organiza o activitate sportivă de masă cu multiple efecte pozitive în direcția întăririi sănătății, a fobșării plăcute și utile a

Dan GARLEȘTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

SCRIMERII ROMÂNI AU DOMINAT PROBELE INDIVIDUALE ALE CAMPIONATULUI BALCANIC

Ecaterina Stahl și Alexandru Istrate, medalii de aur la floretă fete și spadă

ATENA, 25 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Ziua a 2-a a Campionatelor balcanice de scrimă a fost din nou fructuoasă pentru reprezentanții României. Ecaterina Stahl a fost declarată cea de a 3-a campionă a competiției, eligînd la baraj finala. În baraj ea a înținat pe Ana Pascu și Ileana Drîmbă cu care terminase la egalitate de victorii (4) în turul final. Stahl a avut, mai întii, o victorie la Pascu, cu 4-0, apoi la Drîmbă, cu 4-2. (Pascu a întrecut-o pe Drîmbă cu 4-2).

Și anterior, în primele tururi proba feminină de floretă a fost dominată de reprezentanțele țării noastre. Inițial Stahl, Pascu și Drîmbă au fost frunze în seriile respective, în preliminarii. Apoi, în semifinale, Stahl s-a repetat, încheind asalturile înaintea Anei Pascu și a jugoslavei Lazsio. În cealaltă semifinală Drîmbă s-a clasat după jugoslava Eftimidis și Genovka (Bulgaria). O evoluție neclară a avut doar Suzana Ardeleanu, care a rămas în semifinale. Clasament general: 1. Ecaterina Stahl (România) 4 v.d.b., 2. Ana Pascu (România) 4 v.d.b., 3. Ileana Drîmbă (România) 4 v.d.b., 4. Genovka 2 v. 5. Eftimidis 1 v., 6. Lazsio 0 v.



ECATERINA STAHL



ALEXANDRU ISTRATE

Indivdualele s-au încheiat consemnind a patra victorie românească prin cucerirea medaliilor de aur și la spadă. Autor, Al. Istrate. Ea s-a terminat finala probei cu 4 asalturi câștigate. Următor: 2. C. Bărgan (România) 3 v. (19:20), 3. C. Dușu și I. Sepesi (România) 3 v. (21:20), 5. Anastasov (Iugoslavia) 2 v., 6. Savici (Iugoslavia) 0 v.

rat de mult (după ploaia care se declanșase fără întrerupere, începînd de miercuri), astfel că vor exista condiții optime de călătorie. Tot vineri, la prînz, oaspeții Balcanici de scrimă vor fi primiți la municipi-palatele din Atena.

Sebastian BONIFACIU

Citiți în pagina a IV-a comentariul trimisului nostru special la Atena despre probele disputate în prima zi a Campionatelor balcanice

SURPRIZELE CONTINUĂ ÎN CAMPIONATUL DE TENIS DE MASĂ PE ECHIPE

ARAD, 25 (prin telefon). Joi, paralel cu disputarea întrecerilor masculine au început și cele din turneul formațiilor feminine. Dacă în inițierea inter-echipe nu sînt deosebit rezultat surpriză, în schimb, în partidele individuale au fost obținute câteva victorii puțin scontate. Ne gîndim, în special, la succesele înscrise de junioara Ana Lunțeanu (Voinea București) în dauna Mădălenei Lasai (Voinea Arad) și de Antal (Politehnica București) în fața lui Giurgiuca (C.S.M. Cluj).

Rezultate, echipe bărbăți: Progresul Buc. — C.S.M. Cluj 9-4, Voinea Cluj — Voinea Brașov 9-7, Locomotiva Buc. — Politehnica Timisoara 9-3, Progresul Buc. — Voinea Buc. 9-3, Voinea Brașov — Rovine Craiova 9-3, Voinea Arad — Voinea Cluj 9-0, Politehnica Buc. — C.S.M. Cluj 9-7 (Nicolae-Giurgiu-

că 2-1, Gheorghe-Dobosi 0-2, Bobocă-Papp 2-1, Antal-Griger 2-1, Nicolae, Gheorghe-Dobosi, Giurgiuca 1-2, Gheorghe-Giurgiuca 1-2, Bobocă-Dobosi, 1-2, Antal-Papp 2-1, Nicolae-Griger 2-0, Bobocă-Giurgiuca 1-2, Antal-Dobosi 0-2, Nicolae-Papp 2-1, Gheorghe-Griger 2-0, Antal-Giurgiuca 2-0, Nicolae-Dobosi 1-2, Gheorghe-Papp 2-0). De menționat victoriile pe toată linia ale clujeanului Dobosi, C.S.M. Cluj — Politehnica Timisoara 9-1, Voinea Arad — Rovine Craiova 9-0, Locomotiva Buc. — Voinea Brașov 9-4; echipe femei: Voinea Arad — Voinea Buc. 5-1, Rapid Brașov — Sc. sp. Buzău 5-1, Spartac Buc. — C.S.M. Cluj 5-3.

Jocurile din cadrul turneelor masculin și feminin continuă.

Șt. IACOB
corespondent județean

GIMNASTICA — INVITATĂ LA REALISM

- Opinii diferite în privința volumului de muncă ● S-a ieșit din marea dilemă a alcătuirii exercițiilor liber alese ● Mai multe antrenamente în condiții de concurs ● Există, încă, o barieră psihologică

Analiza la care a fost supusă gimnastica noastră de performanță în cadrul Biroului C.N.E.F.S., în scopul investigării posibilităților de afirmare la viitoarea ediție a Jocurilor Olimpice și al stabilirii unor parametri mai precisi pentru procesul de pregătire în lunile ce au mai rămas pînă la marea întrecere de la München, a prilejuit ample discuții atingînd, în mod frecvent și sub diferite aspecte, problema volumului de muncă al gimnastelor și gimnaștilor din loturile reprezentative ale țării.

Considerînd că aceasta este o problemă esențială în pregătirea sportivilor de performanță și reținînd, totodată, grija pe care participanții la dezbateri au acordat-o nu numai volumului, aspectului cantitativ dar și celui calitativ al acestei munci, li vom acorda prioritatea cuvenită.

Sprînjînit pe date statistice și pe rezultatele investigațiilor biocinematice efectuate asupra componentelor loturilor, conf. dr. N. Alexe, directorul Centrului de studii și cercetări științifice, și-a manifestat convingerea că „se lucrează destul de intens în aceste loturi”. A reieșit, însă, că în timp ce, la gimnaste urmăritele eforturilor depuse



Elena Ceampelea „tătonază” de cîteva ani o performanță de prestigiu. Poate că o va realiza în 1972...



În seria de ședințe pe care Biroul Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport le-a programat împreună cu Comitetul Olimpic Român, cu specialiști în materie și conducători de cluburi sportive, pentru a analiza stadiul actual al pregătirii pentru Jocurile Olimpice, a fost luată în discuție și situația din gimnastică, sport cu prezente meritorii la J.O. din 1956 și 1960 (în probele feminine) și cărora relansarea pe plan internațional, prilejuită de C. M. din 1970, le-a deschis o perspectivă — se pare, promițătoare — pentru viitoarele întreceri olimpice.

Participanții la dezbateri au făcut prețioase obser-

vații la planul de pregătire a sportivilor și au adus utile sugestii în ceea ce privește: — adoptarea unei atitudini realiste în problema alcătuirii exercițiilor liber-alese; — evitarea oboselii psihice printr-un program mai variat; — stabilirea unui raport optim între pregătirea analitică și pregătirea în condiții de concurs; — întărirea muncii de educație cu sportivii, în special cu privire la respectarea regulimii alimentare; — recuperarea infirmității existente la învățarea și perfecționarea exercițiilor impuse (îndeosebi la lozu masculin).

REZULTATE BUNE, POSIBILITATI DE AFIRMARE

Scurla convorbire cu prof. MARIA GHENADE, directoarea Scolii sportive din Bacau

Recent, prin grija organelor locale de stat, Scoala sportiva din Bacau a primit un sediu corespunzator...

Cu ce efectiv de elevi ati inceput noul an scolar?

Vom lucra, in acest an, cu peste 800 de elevi din clasele I pina la clasa a XII-a...

Va sint suficiente aceste spatii?

Daca am lucra numai in spatiile pe care le-am amintit, nici vorba nu poate fi ca ele sa satisfaca toate nevoile noastre...

In cite sectii lucreaza elevii?

Pina anul trecut aveam sase sectii: atletism, baschet, canotaj, gimnastica, handbal si volei...

Am dori, pentru cititorii nostri, sa ne relatati cite ceva din rezultatele obținute de elevii scolii pe care o conduceți.

Vol incepe cu atletismul. In 1971 elevii acestei scolii au obtinut 21 de medalii in campionatele republicane si ale scolilor sportive...

Ion GAVRILESCU

LOTUL FEMININ DE HANDBAL CONTINUĂ, TOTUȘ, SĂ SE PREGĂTEASCĂ...

Dupa ultimele meciuri de verificare - sustinute la Bucuresti si Cluj in compania redbalitelor formate de la Cehoslovacia...

Veștile de la Cluj sînt îngrijorătoare. Se știe ca echipa noastră a terminat slab serialul verificărilor...

Pompiliu Simion am înțeles, însă, că optimismul n-a dispărut complet din tabăra handbalistelor noastre...

ria i-a revenit - surprinzător! - cu 10-9, dar în cel de al doilea cedat (la fel de surprinzător) cu 3-7...

Hristache NAUM

Prin plan Dumitru Stanca

S-a născut la 17 februarie 1949, la București; ca orice copil s-a îndrăgostit, mai întâi, de fotbal...



Dotat cu un spirit combativ deosebit, Dumitru Stanca și-a început cariera de rutier...

un veritabil atlet fondist, are îndemnare - conduce admirabil bicicleta pe poteci, pe pante abrupte...

LUPTE TURNEU FINAL IN DIVIZIA A

Au retrogradat: C.S.M. Reșița, Mureșul Tg. Mureș (greco-romane)

Table with 2 columns: Name and Score. Includes teams like S. Steaua, Metalul Tg. Mureș, etc.

Tragerea la sorți a turneului final, pentru ambele serii, va avea loc marți 30 noiembrie...

GINNASTICA ECHIPA NAȚIONALĂ MASCULINĂ

A PLECAT ÎN R.F. a GERMANIEI

Ieri a plecat în R.F. a Germaniei echipa masculină de gimnastică a țării noastre...

GINNASTICA - INVITATĂ LA REALISM

naștilor. În această situație este necesară, încă, o mare cantitate de efort, de muncă, dar va trebui să se țină seama de particularitățile fiecărui gimnast...

MUNCA SPORTIVĂ DIN TOATE JUDEȚELE

Este limpede că există încă mari posibilități de îmbunătățire a activității sportive județene...

POPICE

Cu prilejul recentelor finale ale campionatului național de perechi, rezervat juniorilor și seniorilor...

După campionatul feminin

SELECȚIONABILELE NU SINT ÎN FORMĂ!

În posesia individuatului titlu la proba individuală, brașoveanca Ise Schmidt a avut a doua zi o surprinzătoare cădere (384)...

RÎNDURI DIN SCRISORILE DV.

„Succesul imi spune că pot juca fotbal la nivelul multor tineri talentați din țara noastră...

După campionatul feminin

SELECȚIONABILELE NU SINT ÎN FORMĂ!

În posesia individuatului titlu la proba individuală, brașoveanca Ise Schmidt a avut a doua zi o surprinzătoare cădere (384)...

RÎNDURI DIN SCRISORILE DV.

„Succesul imi spune că pot juca fotbal la nivelul multor tineri talentați din țara noastră...

MUNCA SPORTIVĂ DIN TOATE JUDEȚELE

Este limpede că există încă mari posibilități de îmbunătățire a activității sportive județene...

GINNASTICA ECHIPA NAȚIONALĂ MASCULINĂ

A PLECAT ÎN R.F. a GERMANIEI

Ieri a plecat în R.F. a Germaniei echipa masculină de gimnastică a țării noastre...

GINNASTICA - INVITATĂ LA REALISM

naștilor. În această situație este necesară, încă, o mare cantitate de efort, de muncă, dar va trebui să se țină seama de particularitățile fiecărui gimnast...

MUNCA SPORTIVĂ DIN TOATE JUDEȚELE

Este limpede că există încă mari posibilități de îmbunătățire a activității sportive județene...

JUDO

În sala Dinamo

ETAPA ZONALĂ BUCUREȘTI

A CAMPIONATULUI PE ECHIPĂ

Mîine va avea loc, începînd de la ora 16, în sala Dinamo din Capitală, faza de zonă a campionatului național de seniori pe echipe...

CICLISM

Duminică dimineață, în cartierul Floreasca

„CUPA 13 DECEMBRIE”

LA CICLOCROS

Desi, în urmă de puțin timp, ciclocrosul s-a desminat campionat național pe anul în curs...

RUGBY

OBSERVATOR ROMÂN

LA MECIUL-TEST FRANȚA - AUSTRALIA

Simbătă de stadionul Colombes din Paris, echipa de rugby a Franței va susține cel de-al doilea test-meci oficial cu selecționata Australiei...

TURNEUL ECHIPEI BULGARE

AGENTIV ÎN ȚARA NOASTRĂ

Echipa bulgară de rugby Agenitov (Cotînbrod), care întreprinde un turneu în țara noastră...

Fotbal

REUȘITA ECHIPEI NAȚIONALE

(Urmare din pag. 1)

Așa cum rezultă și din tabelele publicate în pagina a 3-a, în cele șase partide sustinute a fost ratat un număr de 21 de jucători, dintre care o bună parte au constituit soluții fortuite pentru un meci sau două, sau chiar pentru scurte perioade din unele partide. Deși cifra menționată nu lasă impresia a fi destul de restrânsă, procesul de selecție și alcătuirea a echipei naționale cunoscând în anumite momente unele incertitudini și căutări, aproape inerente, se poate totuși face mențiunea că antrenorul Angelo Niculescu — fiul principii sale — s-a bazat de fiecare dată pe un schelet de echipă, pe un nucleu de jucători la care nu a renunțat sub nici un motiv, nici atunci când unii sau alții dintre ei erau mai mult sau mai puțin vehement contestat. El a dat — în general — credit echipei de pe Wembley, cu care a



Răducanu a fost puțin sollicitat în meciul de miercuri; iată-l în momentul unei din rarele sale intervenții

21 DE JUCĂTORI FOLOSITI ÎN CELE 6 MECIURI

În cele 6 partide din cadrul preliminariilor campionatului european antrenorii echipei naționale au folosit 21 de jucători: Răducanu, Sătmăreanu, Dinu și Radu Nunweiler au avut fiecare câte 6 prezențe; Lupescu și Dumitru, fiecare câte 5; Dobrin, Dembrovski, Lucescu și Neagu, fiecare câte 4; Dumitrache, Mocanu și Iordănescu, fiecare câte 3; Fl. Dumitrescu, Anca, Deleanu și Domide, fiecare câte 2; Tătaru, Dan, Halmăgeanu și Vigu cu câte o singură prezență.

dreul tratativelor purtate cu partenerii de întrecere — meciurile echipei României. Ca și în cazul preliminariilor campionatului mondial din Mexic, echipa noastră a rămas să susțină la urmă și pe teren propriu meciurile anticipate ca hotărâtoare pentru calificare, cunoscând astfel cu precizie ce are de făcut pentru atingerea scopului propus. De asemenea, ea a avut marele avantaj de a juca aproape întotdeauna, cu același adversar, după echipa cehoslovacă, ceea ce,

mai ales în cazul meciului de la Helsinki, a fost de natură să ne pună din timp în gardă în privința golaverajului.

Acum, când echipa noastră este promovată în sferturile de finală ale campionatului european, gândurile ne poartă firesc și spre ceea ce va urma în anul viitor, când fotbalul românesc va începe și tentativa de calificare în turneul final al C.M. '74 și va da ultimul asalt pentru calificarea în turneul olimpic '72.

Fotografiile de fotbal au fost realizate de Dragoș NEAGU, Theo MACARȘCHI și Vasile BAGEAC

CLASAMENTUL PE BAZA MEDIEI NOTELOR OBTINUTE

Iată un clasament al celor 21 de jucători pe baza mediei de note pe care le-au primit: 1. DELEANU 10; 2-4 Lupescu, Dobrin, Radu Nunweiler 9,00; 5. Iordănescu 8,66; 6. Dumitru 8,40; 7. Dinu 8,33; 8. Răducanu 8,20; 9-10. Halmăgeanu, Fl. Dumitrescu 8,00; 11. Sătmăreanu 7,83; 12-13 Dembrovski, Lucescu 7,75; 14. Dumitrache 7,66; 15. Anca 7,50; 16. Mocanu 7,33; 17. Vigu 7,00, 18-19. Neagu, Tătaru 6,50; 20. Dan 6,00; 21. Domide nu a primit notă în cele două jocuri în care a fost folosit.

RELAȚIA ATAC-APĂRARE ÎN EVOLUȚIA DE MIERCURI A FOTBALIȘTILOR NOȘTRI

Printre mijloacele care pot determina dimensiunile reale ale comportării echipei române în meciul de miercuri se află și statistica.

Mai întâi, să încercăm a determina forța ofensivă a reprezentativei naționale în meciul de la 24 noiembrie. Și să începem cu capitolul FRECVENȚĂ, care ne indică — prin cele 91 de acțiuni proprii, desfășurate în jumătatea de teren adversă — un procent de 60 la sută din numărul total al atacurilor organizate de ambele formații. O cifră cu mult superioară celor înregistrate în fotbalul de club din țară (51 la sută) și cu Tara Gallor, la Cardiff (44 la sută). Pe perioade de timp frec-

vența ofensivă este foarte bună în primul sfert de oră al jocului, se menține la un nivel ridicat pe întreg parcursul reprizei I, scade brusc la începutul reprizei secundă și revine, treptat, în limitele unui calificativ satisfăcător, spre finalul partidei.

Sub raport calitativ, ponderea acțiunilor de atac reușite, adică încheiate cu lovituri la poartă, reprezintă aproximativ 23 la sută. Un procent insuficient, dacă ne gândim, înainte de toate, la avantajele jocului pe teren propriu; dar, oricum, mai bun decât cel înregistrat în meciurile cu Cehoslovacia (19 la sută) și Tara Gallor, la Cardiff (19 la sută).

Și tot la acest capitol, al calității jocului ofensiv, mai trebuie remarcat faptul că, un însemnat număr de acțiuni (în medie 25 la sută) se pierd înainte de intervenția apărătorilor adversi, datorită, pe de o parte, neglijenței în transmiterea păsii, iar, pe de alta, slabei circulații a jucătorilor.

În sfârșit, dacă vorbim de ofensivă și o plasăm în limitele concepției de joc a echipei noastre reprezentative, preferința pentru atacul de tip pozițional, construit din țesătura, uneori exagerată, de pase, ni se pare caracteristică și destul de elocvent evidențiată în procentul de 80 la sută.

Referindu-ne acum la rezistența defensivă, cel de al doilea element fundamental din cadrul relației atac-apărare, este cazul să precizăm că, în general, meciul cu Tara Gallor nu a fost suficient de edificator în privința solicitărilor la care au fost supuși jucătorii noștri. Dar, cu toate acestea, este bine să reținem că în partida de miercuri apărarea tricoloră a respins peste 70 la sută din acțiunile de atac ale adversarului, reprezentând o realizare colectivă care le întrece pe toate celelalte din partidele anterioare.

Pe de altă parte, ni se pare interesant a arăta că, în ultimul său joc, echipa națională a găsit

soluții mai bune pentru rezolvarea problemelor de apărare, cu mai multă siguranță și — ceea ce este — mai important — cu mijloace constructive (în peste 70 la sută din acțiunile defensive s-a ieșit cu pasă precisă la coechipier).

În concluzie, se poate afirma că ultima evoluție oficială a reprezentativei noastre a scos în evidență (statistica o confirmă) unele progrese în ceea ce privește jocul de ansamblu, analizat prin prisma relației atac-apărare.

Mihai IONESCU

DRUMUL CALIFICĂRII ÎN SFERTURILE DE FINALĂ ALE CAMPIONATULUI EUROPEAN

Cele 6 partide ale tricolorilor

- București, 11 octombrie 1970**
ROMANIA — FINLANDA 3-0 (2-0)
- ROMANIA: Răducanu fără notă — Sătmăreanu 6, Lupescu 8, Dinu 8, Vigu 7, Dumitru 8, Radu Nunweiler 8, Neagu 6 (min. 46, Tătaru 6), Dobrin 8, Dumitrache 9, Fl. Dumitrescu 8.
Au marcat: Dumitrache (min. 28 și 42), Radu Nunweiler (min. 77).
- Cardiff, 11 noiembrie 1970**
TARA GALILOR — ROMANIA 0-0
- ROMANIA: Răducanu 10 — Sătmăreanu 8, Lupescu 9, Dinu 8 (min. 46, Halmăgeanu 8), Mocanu 8, Dumitru 8, Radu Nunweiler 9, Neagu 7, Dobrin 8 (min. 76, Domide), Dumitrache 8, Fl. Dumitrescu 8.
- Breislava, 16 mai, 1971**
CEHOSLOVACIA — ROMANIA 1-0 (0-0)
- ROMANIA: Răducanu 9 — Sătmăreanu 8, Dinu 7, Dan 6, Mocanu 6, Anca 6, Dumitru 9, Neagu 5 (min. 61, Radu Nunweiler), Dembrovski 7, Dumitrache 6, Lupescu 6.
A marcat: Vesely (min. 88).
- Helsinki, 22 septembrie 1971**
FINLANDA — ROMANIA 0-4 (0-2)
- ROMANIA: Răducanu 8 — Sătmăreanu 9, Lupescu 9, Dinu 9, Mocanu 8, Dumitru 9+, Radu Nunweiler 9+, Lupescu 9+, Dembrovski 9, Neagu 8, Iordănescu 8+ (min. 46, Tătaru 7).
Au marcat: Iordănescu (min. 24), Lupescu (min. 37), Dembrovski (min. 54), Lupescu (min. 63 din 11 m).
- București, 14 noiembrie 1971**
ROMANIA — CEHOSLOVACIA 2-1 (1-0)
- ROMANIA: Răducanu 6 — Sătmăreanu 8, Lupescu 9+, Dinu 9, Deleanu 10, Anca 9, Radu Nunweiler 9+, Lupescu 8, Dembrovski 8 (min. 72, Domide), Dobrin 10, Iordănescu 9.
Au marcat: Dembrovski (min. 25), Dobrin (min. 52), respectiv, Capkovic (min. 51).
- București, 24 noiembrie 1971**
ROMANIA — TARA GALILOR 2-0 (1-0)
- ROMANIA: Răducanu 8 — Sătmăreanu 8, Lupescu 10, Dinu 9, Deleanu 10, Dumitru 8, Radu Nunweiler 10, Lupescu 8+, Dembrovski 7, Dobrin 9, Iordănescu 9.
Au marcat: Sătmăreanu (min. 9) și Lupescu (min. 74).

„GĂINA GLORIEI“

Probabil că am trăi miercuri cea mai frumoasă zi a anului fotbalistic, deși mai sigur e că nu ne-am dat seama, iar indicul e că o vom uita repede. Oamenii fotbalisti sînt foarte sensibili la nenorociri și se dovedesc expresivi atunci cînd e vorba să-și exprime furia și sentimentele de condamnare la moarte. Frumosul, zilele senine, evenimentele plăcute nu prea nasd articole și expresii strălucite. Nu cunosc presa braziliană, dar pe continentul european, și mai cu seamă într-o anumită țară europeană, aflată printre primele opt valori fotbalistice ale continentului, aceasta e situația: se scrie mai bine la rău decît la bine, se cîrtește mai cu spor decît se sărbătorește... Victoriile duc pentru zile negre cînd toți au idei minunate la care se subscrie într-un strigăt triumfal... E cum nu se poate mai absurd, dar nu e moartea de om!

— mai mult decît acei critici — și că în istoria fotbalului veridicele se dau alfel decît în istoria literaturii. Se poate, din clipă, afirma că Ion Luca Caragiale e cel mai mare dramaturg român — dar nu se poate să strigi că Dobrin e mai genial ca Barakî decît pe văzute, după ce i-ai văzut la viața sa, pe amîndoi. La fotbal, e ca la pepeni: nume pe tăietă! E portea rudimentară a istoriei sale, vai... S-a mai observat că Iordănescu e tot mai bun pe stînga dar are mereu un dribling în plus, că Deleanu e într-adevăr în anul mare al carierei sale, că Lupescu e tot ce a dat mai nobil ca seriozitate și meserie fotbalului bucureștan în ultimii ani, singurul om care poate privi cu fruntea sus spre Leretere, președintele de onoare al acelei tainice bresle formată numai din mari jucători, nicidecum cîntăci în slavă de marii scriitori ai țării. Toate acestea s-au putut observa de-a lungul unei transmisii exemplare, exactă, frumoasă, rostită de un Lupescu ușor indispus (și-mi pare rău), efectuată de patru oameni cu ochi bun (operatorii: Grigorescu, Popa, Nemes și Brebu) condusă de un om în mină bună (regizorul M. Panait).



Miercuri, 24 noiembrie 1971, echipa Țării Românilor — învingînd echipa din Tara Gallor — s-a înscris printre cele mai bune opt echipe ale Europei, la un an după ce (antrenor de același Angelo Niculescu) dovedise că e printre primele 16 echipe ale lumii. S-ar putea ca din perspectiva nemuririi omului, această performanță să nu valoreze nimic, și care rest să ne opunem.

Din alte perspective, s-a putut totuși observa: că echipa României a făcut cel mai rațional meci din ultimii ani, cel mai calm, cel mai sigur, cel mai curat ca tehnic și estetic. Echipa a avut stil; putea să fie și 3-0 și 4-0, adversarii n-au avut nici o ocazie enormă, dar în cîmp și în apărare știa meserie, o meserie engleză, și au fost învinși englezii: un gol la început, un gol la sfîrșit, încît acest 2-0 sună elocvent, cum nu se poate mai serios și mai logic. A fost un meci decisiv, jucat logic, ceea ce înseamnă foarte mult la o echipă care — și ea, și chibzită ei — și-și pierde capul nu o dată, cînd nu o dată, și-a împotat că are mai multă forță decît cap. S-a mai observat că „ingrozitorul” Dobrin i-a sîrulat cu multă bucurie pe cei care au marcat golurile, — deși mari critici literari îl socotesc cel mai mare geniu, din istoria fotbalului românesc, ceea ce i-ar fi dat dreptul să fie mai sobru și mai rece față de cei „doar” talentați. Dar, probabil că Dobrin

scuteau de pase greșite, a tras două șuturi la poartă.

DELEANU: a avut 11 interceptii, de 2 ori a fost driblat, de 5 ori a deșertat împiedicat, de 6 ori a trimis mingea în afara terenului de joc, a dat 27 de pase precise și două pase greșite, a tras două șuturi la poartă, iar de două ori a fost deposedat.

DUMITRU: a dat 57 pase precise și 4 pase greșite, iar de 4 ori a fost deposedat.

RADU NUNWEILLER: a dat 68 de pase precise și 8 pase greșite, a tras 4 șuturi la poartă, a efectuat o centrare nefinalizată, iar de două ori a fost deposedat.

LUPESCU: a dat 38 de pase precise și 4 pase greșite, a tras două șuturi la poartă, a efectuat o centrare finalizată și 4 centrări nefinalizate, iar de 5 ori a fost deposedat.

DEMBROVȘCHI: a dat 35 de pase precise și două pase greșite, a tras 3 șuturi la poartă, iar de 8 ori a fost deposedat.

DOBRI: a dat 50 de pase precise și 7 pase greșite, a tras două șuturi la poartă, iar de 5 ori a fost deposedat.

IORDĂNESCU: a dat 48 de pase precise și două pase greșite, a efectuat o centrare finalizată și una nefinalizată, a tras 5 șuturi la poartă, iar de 10 ori a fost deposedat.

Adrian VASILESCU

GOLGETERII

Cele 11 goluri ale echipei naționale în jocurile din preliminariile campionatului european au fost marcate de: Dumitrache, Lupescu, Dembrovski, Lucescu (1 din 11 m) — fiecare câte 2; Dobrin, Nunweiler VI, Iordănescu — fiecare câte 1.

BELPEGOR

Comportarea tricolorilor sub lupă...

Vă prezentăm evoluția tricolorilor noștri în partida cu echipa Țării Gallor, prin compararea acțiunilor bune cu cele slabe:

SĂTMĂREANU: a avut 8 interceptii, de 8 ori a fost driblat, de 3 ori a deșertat împiedicat, de 4 ori a trimis mingea în afara terenului de joc, a dat 29 de pase precise și 4 pase greșite, a efectuat două centrări nefinalizate, de două ori a fost deposedat.

LUPESCU: a avut 10 interceptii, de două ori a fost driblat, de 2 ori a deșertat împiedicat, de 3 ori a trimis mingea în afara terenului de joc, a dat 21 de pase precise și o pasă greșită, a tras două șuturi la poartă.

DINU: a avut 12 interceptii, de 5 ori a fost driblat, de 3 ori a deșertat împiedicat, de două ori a trimis mingea în afara terenului de joc, a dat 32 pase precise și 3 pase greșite, a tras două șuturi la poartă.

U.T.A. ȘI-A CREAT PREMISE PENTRU O CALIFICARE SPECTACULOASĂ

(Urmare din pag. 1)

după legi nescrise, dar foarte bine stabilite. Marele pericol se numea Torres. Și a fost pregătită o tactică specială pentru a anula valoarea și randamentul din atac al „gitei”. De fiecare dată, Leretere stătea la cap cu Torres, iar Pojoni venea la dublaj pentru orice eventualitate. Și, în prima repriză, jocul celor „doi gardieni” a strălucit. Torres devenind un jucător oarecare. Eliberându-se rapid de „complexul Torres”, și primind la fel de rapid confirmarea jocului său pragmatic (e vorba de golul lui Dumold din min. 9), U.T.A. și-a dat drumul la un joc de mare echipă, urmînd prin simplitate și profunzime. Acesta a fost marea alie al liderului campionatului nostru. Pentru că atunci cînd a încercat să renunțe la simplitate, complicînd acțiunile cu driblinguri inutile sau pase superficiale, Vitoria Setubal n-a pus stăpînire pe joc. Spre liniștea și meritu tuturor (cuvinte de laudă pentru public, prezent, e drept, în număr mic, și pentru organizatori care în nopțile de luni și marți muceau pe la orele 2 pentru curățarea terenului de zăpadă), spre liniștea tuturor, spunea, textiștii au crescut curînd peste asemenea slăbiciuni și după aceea „perioada roză” a Vitoriei (min. 55 — 60), cînd oaspeții au tras în 8 minute — 9 șuturi; pe spațiul porții (1), U.T.A. și-a regăsit „matea stilistică”, chiar dacă eforturile depuse pînă atunci nu i-au mai permis manevre viguroase.

Fotbaliștii portughezi găsseau o primă explicație a jocului lor slab în terenu moale, incomod pentru

ei. O doză de adevăr există și în această opinie. Dar principala explicație pare să vină din altă direcție. Datorită unor condiții in-tempestive, Vitoria Setubal a sosit la Arad marți după-amiază și nu a mai putut lua contact cu terenul de joc. Așa încît, de dimineață și pînă la ora jocului cu U.T.A., elevii lui Jose Maria Pedrolo n-au făcut nici o mișcare cu balon sau fără. Adăugați la aceasta și schimbarea de temperatură de la Setubal erau plus 25 de grade, la Arad plus 3-4 grade. Am amintit toate acestea nu pentru a găsi oaspeților scuze la o înfrîngere categorică, ci pentru că trebuie să ne gândim și la deplasarea U.T.A.-ei în vederea jocului revanșă. Din clipă am aflat, s-a hotărît ca U.T.A. să plece spre Setubal cu avionul cu două zile înainte partidei, luni 6 decembrie. Condițiile atmosferice, care ar putea naște surprize, trecerea de la temperatura rece la cea caldă sînt, însă, probleme ce-l neliniștesc pe antrenorul Nicolae Dumitrescu, care oplanază pentru o plecare cu o zi mai devreme, duminică 5 decembrie. De altfel, clubul arădean se gîndește să ceară federației amînarea partidei din campionat cu Petrolul, de la 4 decembrie, pentru reafacerea jucătorilor. E o dilemă justificată, avînd în vedere că (să mai repetăm oare?) U.T.A. a străbătut toamna aceasta încărcată cu același 11 jucători. Ne gândim, în primul rînd, că U.T.A. și-a creat premise excelente pentru o calificare de prestigiu. 3-0 împotriva Vitoriei Setubal e un rezultat cu care multe echipe din Europa s-ar mîndri. E un rezultat care face cinste U.T.A.-ei și care deschide acestei serioase formații românești perspective distinte pentru fotbalul nostru de club. 3-0 înseamnă premise pentru calificare. Dar și în fotbal contează concluzia. Iar această concluzie se va scrie la Setubal unde nu va fi de loc ușor. U.T.A., oșca dinții, știe prea bine acest lucru.



Dobrin, într-un aprig duel pentru balon cu unul dintre apărătorii galezi

ULTIMELE DOUĂ ZILE LA PRONOSPORT

● După emoțiile meciului cu Tara Gallor, campionatul primei divizionii își reia activitatea duminică, 28 noiembrie, cu partidele etapei a XI-a, meciuri ce sînt prînse — alături de jocurile divizioniei A din campionatul italian — în programul concursului Pronosport nr. 48.

Acest atractiv program de concurs se prezintă astfel: I. Dinamo — Crișul; II. Petrolul — Univ. Craiova; III. Politehnica — Steaua; IV. Steagul roșu — A.S.A. Tg. Mureș; V. S.C. Bacău — C.F.R. Cluj; VI. F.C. Argeș — Farul; VII. Cagliari — Bologna; VIII. Catanzaro — Lanerossi; IX. Fiorentina — Torino; X. Inter — Milan; XI. Juventus — Napoli; XII. Roma — Mantova; XIII. Varese — Verona.

● Pentru participanții la Pronosport, prezentăm programul concursului Pronosport nr. 49 din 5 decembrie a.c.: I. S.G. Bacău — Dinamo; II. F.C. Argeș — Jiul; III. Steaua — C.F.R. Cluj; IV. Univ. Craiova — Crișul; V. Politehnica — Steagul roșu; VI. „U” Cluj — Farul; VII. Atalanta — Varese; VIII. Bologna — Inter; IX. Catanzaro — Fiorentina; X. Lanerossi — Napoli; XI. Roma — Cagliari; XII. Sampdoria — Verona; XIII. Juventus — Torino.

● Și în această săptămână bilete fracționate s-au arătat din plin roadele! La concursul Pronosport din 17 noiembrie, participantul Aurel Spiru din Brașov a obținut, pe o variantă acoperită 10%, 88.100 lei. Tot la acest concurs, participantul Ilie Gavrilă din Craiova a realizat un câștig de 100.000 lei, la categoria I.

Rubrică redactată de EQIPRONOSPORT

VEȘTI DE LA DIVIZIONARELE „A“

Duminică se reiau jocurile din cadrul divizioniei A. Ce fac echipele? continuat pregătirile. Ieri, elevii lui Nicușor au susținut un joc-scoală cu divizionara C — Dinamo Obor. Pentru astăzi, este prevăzut un nou joc, de astă dată în compania formației de juniori a clubului.

La UNIVERSITATEA CLUJ s-a lucrat intens. Au avut loc antrenamente zilnice, în care s-a pus accent pe menținerea pregătirii fizice la un nivel cât mai bun, urmîrindu-se, totodată, însușirea unor elemente tehnico-tactice.

Joi, studenții au susținut un joc-scoală cu formația de tineret-rezerve a divizionarei A C.F.R.-Cluj.

În lotul studenților există o indisponibilitate. E vorba de Barbu, care are o întindere de ligamente, și după toate probabilitățile nu va juca duminică. După cum se vede, în acest sezon, Barbu a cam fost urmări de gînlinoane.

În perioada de întrerupere a campionatului, și celelalte divizionare A și-au continuat pregătirile zilnice. Așa, de pildă, STEAGUL BOȘU, F. C. ARGEȘ, PETROLUL și alții, ieri ultimele meciuri au susținut ieri ultimele meciuri de verificare dinaintea etapei de duminică în compania echipelor Carpați Brașov, T. M. București și Flacăra Roșie.

În ceea ce îl privește pe piteștenul, se pare că ei vor alinia dumi-

nia echipa care a câștigat la Craiova. Nici la Ploiești nu sînt indisponibilități, deci și Petrolul va apărea pe teren cu echipa care a câștigat în etapa precedentă.

După prețioasa victorie obținută în fața dinamoviștilor Bucureșteni, Jiul și-a continuat pregătirile cu intensitate sporită. În tabăra fotbalistilor din Valea Jiului două semne de întrebare își mai așteaptă rezolvarea: cine-l va înlocui pe Libardi (în continuare, indisponibil) și cine va îmbrățișa tricoul cu nr. 4, în urma suspendării lui Tonca, ieri, cînd am luat legătura telefonică cu Petrosian, antrenorii de la Jiul nici nu știau că Tonca a fost suspendat. De necrezut!

„ECHIPA ROMÂNIEI, O FORȚĂ ÎN FOTBALUL EUROPEAN...”

— Presa britanică comentează meciul de la București —

LONDRA, 25 (prin telex, de la corespondentul nostru).

Anticipând înfrângerea galeză de la București, majoritatea zimbilor britanici au luat legătura cu agenția REUTER, pentru a putea îngloba în paginile lor amănunțite despre meciul de miercuri. Dintre zărele apărute azi (n. r. ieri), numai Daily Mirror — care are însă cel mai mare tiraj — a avut un trimis „la fața locului”. Repoterul Tom LYONS și-a remarcat în scurta sa cronică în mod special pe Iordănescu, pe care îl consideră „excelentă aripă, care a pricinuit multe dureri de cap apărătorilor galezi”.

Ceea ce se sublinia în mod deosebit în articol, este faptul că — după părerea autorului — Tara Gallor nu a putut alina cea mai bună echipă. „Căburile trebuie să o reprezinte, spune el, sint absolut obligate să-i elibereze pe jucătorii enazi în trași în vederile selecționerilor, dar nu același lucru se întâmplă cu jucătorii scoțieni care în nord-irlandezii află în aceeași situație. Dacă Tara Gallor ar fi putut alina cei mai buni jucători de care dispune, atunci „Wales” ar fi fost cea care să-i fi calificat pentru sferturile de finală ale competiției, nu România sau Cehoslovacia”, susține Tom Lyons.

Comentariul agenției REUTER, pu-

blicat în celelalte cotidiane face cîteva observații asupra jocului echipei României. „România, care a fost să clădească atenți, și cu o răbdare de aproximativ patru ani, jucăpă puternică, au tratat Tara Gallor ca un obstacol minor în drumul lor spre turneele finale al Campionatului European. Este un lucru împiedic care acest învingător omenia de jucătorilor săi să nu aibă de suferit, ceea ce a făcut din România o forță în fotbalul european”.

Utilele apărute în ziare, variată după cum urmează: WESTERN MAIL (cotidian tipărit la Cardiff, probabil cu cea mai mare răspundere în Tara Gallor); „Abilii români care puternici pentru Tara Gallor”;

DAILY TELEGRAPH: „Staba echipă galeză zdrobită”;

DAILY MAIL: „Tara Gallor eliminată în linia de atac”;

TIMES: „Staba echipă a Tării Gallor nu a izbutit să-i oprească pe români”;

MORNING STAR: „Jucătorii galezi au părăsit galant „Cupa Europeană”;

GUARDIAN: „Tara Gallor s-a luptat din nou în van”;

SUN: „Echipa Tării Gallor nu a fost o problemă pentru România”.

Și celelalte agenții internaționale de presă transmit comentarii pe marginea meciului de fotbal România — Tara Gallor. Agenția ASSOCIATED PRESS transmite un articol în care se arată că „echipa română a fost superioară din punct de vedere tactic și tehnic adversarilor săi, iar victoria sa nu a fost puțină, ci o înfrângere sub semnul indolienței”. UNITED PRESS scrie: „Fotbalistii români au distins cu 2-0 meciul cu Tara Gallor, dar ei au avut ezarea să înscrie mai multe goluri. Portarul Millington, cel mai bun jucător al galezilor a intervenit însă cu succes în multe situații periculoase. Cel mai bun jucător român au fost Lucescu, Lucescu, Iordănescu și Dobrin”.

STAN LEVENSON

„FRANCE PRESSE” menționează succesul fotbalistilor români, care au reușit să se califice pentru sferturile de finală ale campionatului european, într-o grupă unde evoluaseră și puternicele selecții ale Cehoslovaciei și echipei Tării Gallor. Agenția italiană de știri „ANSA” transmite o cronică în care se evidențiază faptul că echipa română a terminat pe primul loc în grupa I, datorită ultimelor două victorii și a jocului bun practicat în această fază a competiției.

ÎN „CUPA MONDIALĂ”: SE AFIRMĂ NOUA GENERAȚIE A HANDBALULUI ROMÂNESC

GOTEBORG, 25 (prin telefon, de la trimisul nostru special).

Nu începem îndoieli că în atmosfera generală de deplină satisfacție, provocată de succesul fotbalistilor români, care a avut ecou și aici, în nordul Europei, majoritatea iubitorilor sportului din țara noastră au consumat rapid și cu referință la noua victorie a selecției de handbal a României, obținută miercuri seara în cadrul „Cupei Mondiale”. Acest rezultat plasează forma noastră pe primul loc în grupa I, poziție care nu este însă certă, deoarece mine (n.r. astăzi) jucătorii români urmează să întâlnească un adversar dificil: reprezentativa Suediei. Privită prin prisma repliei din aceste două zile, victoria de miercuri seara nu trebuie să dea naștere unor supoziții false sau unor pronosticuri exagerate de optimiste. În acest joc, handbalistii nostri au înțeles că este drept — în gulfurile prin varietatea și spectaculozitatea manevrelor, prin ritmul ce l-au împus, rimb care a impresionat efectiv pe acești doar în aparență calmi amatori de sport — că, din când în când, trebuie să fie conștienți că se află rezultați — că la București echipa de fotbal a României a câștigat meciul cu echipa Tării Gallor și a ocupat primul loc în grupa I, a celor aproape 2.000 de spectatori au implinit parca și mai bine acest moment de intensă bucurie.

Satisfacția noastră, a celor în prezență la meciul România — Spania, și a celor din afară, chiar mai solidă decât rezultatul în sine. Ceea

Finala șahurilor

CONDUCE MITTELUL

Ieri, în a-4-a rundă a finalei campionatului masculin de șah, s-au înregistrat următoarele rezultate: Ciocăltea-Grinberg 1-0, Neamtu-Puscariu 1-0, Veltran-Buza 1-0, Reicher-Ungureanu 1-0, Suta-Drimer 1/2-1/2, Adam-Ghiteșcu 1/2-1/2, Ghizdavu-Mititelu 1/2-1/2, Stoica-Szabo 1/2-1/2, Pavlov-Boțor Intra, Ștancu-Partos intr.

În clasament conduce Mittelul 3 p. (din 4 partide), urmat de Neamtu 2 1/2 (din 3 partide), Stoica, Ghizdavu, Reicher, Ungureanu, Szabo 2 (din 4 partide) iar V. Ciocăltea are 1 1/2 (o partidă întreruptă) din 3 partide.

Astăzi, de a orela 9 se reiau partidele întrerupte, iar de a orela 16, runda a 5-a. T. NICOARĂ

Stenograma meciurilor de miercuri

Miercuri din această săptămână a fost marcată de calificarea celei de a șasea reprezentative în stadiul de finală ale campionatului european. Ea este echipa ROMÂNIEI, care după calificarea în turneul final al C.M. își confirmă din nou valoarea, fiind acum, printre primele 8 selecționate din Europa, într-o companie selectată alături de fostele campioane ale lumii (Italia, R.F.G.) și altele, care au un renume mondial recunoscut (Iugoslavia, U.R.S.S. etc.). Calificarea acestor două formații, Anglia — fostă campioană a lumii și Ungaria, a cărei valoare este indiscutabilă, va înfrunghi lista celor din „sterturi”.

În Cupa U.E.F.A., spre bucuria noastră, U.T.A., a obținut un scor categoric cu celebra formație portugheză Vitória Setubal (3-0), acord care nu s-a mai înregistrat deocult în partida dintre Milan și echipa scoțiană Dundee United.

Celelalte meciuri s-au încheiat la rezultate surse. Datorită victoriilor în deplasare, Wolverhampton și Juventus Torino se pot considera în sterturile de finală. Sperăm că și avantajul aceluiași va fi suficient pentru mult dorita calificare în sterturile de finală. Returul are loc la 8 decembrie, dată la care Rapid susține primul meci cu Tottenham, la Londra (returul la 15 decembrie la București).

Îată o scurtă stenogramă a meciurilor de miercuri.

„CUPA U.E.F.A.”

Eintracht Braunschweig — Ferencvaros Budapesta 1-1 (0-1), Braunschweig 10-00 spectatori. Au marcat: BULGARIA: Filipov — Zafirov, Fenev, Velikov, Jeev, Denev, M. Vastiev, Bonev, Peikov, A. Mihailov, Dermendiev, SPANIA: Garcia Gonsalves, Verdugo, Ferrer, Cortes, Manuel, Lasa, Grande, Kiri.

A.C. Milan — Dundee United 3-0 (1-0), Milano 20.000 de spectatori. Au înscris: RIVERA (min. 12 și 40), Benetti.

Rapid Viena — Juventus Torino 0-1 (0-1), Viena 10.000 de spectatori. A înscris Anastasi (min. 31).

P.S.V. Eindhoven — S.K. Lierse 1-0 (0-0), Eindhoven: 21.000 de spectatori. A înscris Mulders (min. 77).

St. Johnstone — Zeleniczar Sarajevu 1-0 (0-0), Sarajevu: 15.000 de spectatori.

F.C. Carl Zeiss Jena — Wolverhampton 0-1 (0-1), Jena: 20.000 spectatori. A marcat: Richards (min. 12).

PRELIMINARI C. E.

Spania — Cipru 7-0 (3-0), Grupa a IV-a, C.F. Granada: 20.000 spectatori. Au marcat: Piri (min. 9 și 47 — din penalti), Quino (min. 13 și 22), Acular (min. 53), Lora (min. 60) și Resa (min. 75). Joc fără importanță pentru configurația clasamentului.

1. U.R.S.S. 5 2 0 32-4 10

2. Spania 5 3 1 15-7 7

3.landa de Nord 5 2 0 10-10 6

4. Cipru 5 0 0 6-26 0

PRELIMINARI OLIMPIC

Bulgaria — Spania 8-3 (4-1), Stadion Vasil Levski: 15.000 spectatori. BULGARIA: Filipov — Zafirov, Fenev, Velikov, Jeev, Denev, M. Vastiev, Bonev, Peikov, A. Mihailov, Dermendiev, SPANIA: Garcia Gonsalves, Verdugo, Ferrer, Cortes, Manuel, Lasa, Grande, Kiri.

Gol în poarta vienezilor, Anastasi (Juventus) care nu se vede în imagine. Inscris punctul victorios în meciul cu Rapid.

Telefoto: A.P.-Agerpres

București și administrația: București, str. Vasile Gheata nr. 10 (telefon) centrală 11.10.05, secție corespondenți 11.51.00, Interurbu 72 și 236; telex: sportrom bux. 180, Tiparul „I. P. Informația”, București 40368

Redacția și administrația: București, str. Vasile Gheata nr. 10 (telefon) centrală 11.10.05, secție corespondenți 11.51.00, Interurbu 72 și 236; telex: sportrom bux. 180, Tiparul „I. P. Informația”, București 40368

Redacția și administrația: București, str. Vasile Gheata nr. 10 (telefon) centrală 11.10.05, secție corespondenți 11.51.00, Interurbu 72 și 236; telex: sportrom bux. 180, Tiparul „I. P. Informația”, București 40368

Redacția și administrația: București, str. Vasile Gheata nr. 10 (telefon) centrală 11.10.05, secție corespondenți 11.51.00, Interurbu 72 și 236; telex: sportrom bux. 180, Tiparul „I. P. Informația”, București 40368

Redacția și administrația: București, str. Vasile Gheata nr. 10 (telefon) centrală 11.10.05, secție corespondenți 11.51.00, Interurbu 72 și 236; telex: sportrom bux. 180, Tiparul „I. P. Informația”, București 40368

Redacția și administrația: București, str. Vasile Gheata nr. 10 (telefon) centrală 11.10.05, secție corespondenți 11.51.00, Interurbu 72 și 236; telex: sportrom bux. 180, Tiparul „I. P. Informația”, București 40368

Redacția și administrația: București, str. Vasile Gheata nr. 10 (telefon) centrală 11.10.05, secție corespondenți 11.51.00, Interurbu 72 și 236; telex: sportrom bux. 180, Tiparul „I. P. Informația”, București 40368

Redacția și administrația: București, str. Vasile Gheata nr. 10 (telefon) centrală 11.10.05, secție corespondenți 11.51.00, Interurbu 72 și 236; telex: sportrom bux. 180, Tiparul „I. P. Informația”, București 40368

Redacția și administrația: București, str. Vasile Gheata nr. 10 (telefon) centrală 11.10.05, secție corespondenți 11.51.00, Interurbu 72 și 236; telex: sportrom bux. 180, Tiparul „I. P. Informația”, București 40368

Redacția și administrația: București, str. Vasile Gheata nr. 10 (telefon) centrală 11.10.05, secție corespondenți 11.51.00, Interurbu 72 și 236; telex: sportrom bux. 180, Tiparul „I. P. Informația”, București 40368

Redacția și administrația: București, str. Vasile Gheata nr. 10 (telefon) centrală 11.10.05, secție corespondenți 11.51.00, Interurbu 72 și 236; telex: sportrom bux. 180, Tiparul „I. P. Informația”, București 40368

Redacția și administrația: București, str. Vasile Gheata nr. 10 (telefon) centrală 11.10.05, secție corespondenți 11.51.00, Interurbu 72 și 236; telex: sportrom bux. 180, Tiparul „I. P. Informația”, București 40368

Sportul în lume

LA SAPPORO, PREGĂTIRI PENTRU PREMIERA OLIMPICĂ



La ultima repetiție generală a pirturilor de schi-fond de la Sapporo, se întrec stafelele probei de 4x10 km. Foto: I. RAHOVETCHI (TASS)

O bizară coincidență face ca orașele-gazdă ale Jocurilor Olimpice de iarnă să de vară din 1972, adică Sapporo și München, să fie (alături de orașul american Milwaukee) cele mai importante centre mondiale ale industriei populare, băuturi care este berea. Impurizarea această țirște nu are o legătură directă cu programul alimentar pe care organizatorii Jocurilor de la Sapporo l-au pregătit pentru concurenți. S-ar putea ca oficialii să degete să consume bere locală, dar este sigur că în îndurire competitorilor, ca de obicei, se vor bucura de mai mult succes apele minerale, gazeoase sau sucurile de fructe răcoroase (poate cu excepția francezilor, obișnuiți să consume vin și în condiții de cantonament). În ciuda aparențelor, menu-urile de la Sapporo nu vor fi exotice. Pe listele zilnice de bucate vor figura mincă-uri populare obișnuite: paste, carne ale grupurilor de țări, cu gusturi apropiate. De toate acestea se vor îngrijii 205 bucătari instruiți la cursuri speciale. Masa — servită în stilul „cafeteriei”, deci cu autoservire — va asigura sportivilor un consum zilnic de 6.000 de calorii.

După această introducere gastro-nomică, să ne apropiem mai mult de locurile de concurs. Organizatorii japonezi au ambiția, ca și cei dinchienezi, să realizeze „locurile distanțelor scurte”. Într-adevăr, locurile de desfășurare a competițiilor se află, față de Satul olimpic la o distanță ce variază între 500 de metri și maximum 45 km. Plasa deosebită de câteva sute de metri, startul probelor de schi-fond se găsește deci practic în praful Satului olimpic. Pistele probelor de coborâre și de slalom sint la 1 și respectiv 2 kilometri de centrul orașului Sapporo.

Oridi de departe s-ar afla însă orice loc de concurs, posibilitățile de a lua cunoștință de rezultate sint extrem de rapide. Japonezii sint, de altfel, vestiți în industria electronică, așa că există motive întemeiate de a presupune că în toate — cronometraje, transmitere rezultatorilor, multiplicarea lor și a altor informații — lucrurile se vor petrece perfect. De-a acum, detaliile tehnice sint puse la punct. Ceva mai dificil va fi pentru spectatori extrastăției orientarea prin labirintul zăvic al tabelelor de afiș sau prin paginile gazetelor locale. După cum se știe, localnicii folosesc tehnici diferite (sau combinate) de scriere (kanji, hiragana, katakana), ceea ce îngreunează înțelegerea imediată a comunicărilor. Problema conversațiilor di-

recte — care de asemenea provoacă îngrijorări — va fi rezolvată, în intențiile organizatorilor, prin folosirea experimentalului corp de interpreti care au lucrat anul trecut la expoziția internațională de la Osaka în cursul. De pildă, curbele 4 și 5 (care aici poartă doar numere, nu și nume, nu toamă corc proicteate în beton, pretind din partea pilotilor o înaltă precizie în conducere. Cu aceeași precizie — pe cea de a doua porțiune de 500 m a traseului — se poate distinga mult timp, precum se și poate pierde. Toate aceste observații la adresa pistei cu un total de 13 curbe nu vor să producă teamă. Dimpotrivă, Organizatorii japonezi au făcut chiar efort de precauție, construind de pildă peretele din curba 9 pînă la înălțimea de trei metri, deși un singur metru ar fi fost de deplin îndestulător.

Repetiția generală nu le-a adus însă japonezilor numai critici binevoitoare, ci și meritate laude pentru strădania generală „de a face bine”, pentru rapiditatea cu care își însușesc elementele organizatorice, pentru ingeniozitatea multor soluții constructive, printre care nu în ultimul rând sistemul de iluminare a palinoarului acoperit Makomanai, plin de ferestze și efect, o bijuterie a Olimpiadei hivernale de la Sapporo.

Victor BANIULESCU

ILIE NĂSTASE ÎN OPTIMILE DE FINALĂ

BUENOS AIRES 25 (Agerpres). În cadrul „16-ilor” de finală ale turneului internațional de tenis de la Buenos Aires, ultimul concurs — pentru „Marele premiu-FILT”, jucătorul român Ilie Năstase l-a învins cu 3-6, 7-6, 6-3, 6-0 pe cehoslovacul Milan Holccek.

S-au desfășurat și primele partide din optimi. Cunoscutul tenis-man american Stan Smith, prezent la acest turneu pentru a-și apăra poziția de lider în clasamentul

intense la soare. Lipsa de variație a traseului, lipsit de un labirint (numai linii drepte și curbe în permanență alternantă) este compensată de dificultatea citorva porțiuni de meci, deși un singur metru ar fi fost de deplin îndestulător.

Repetiția generală nu le-a adus însă japonezilor numai critici binevoitoare, ci și meritate laude pentru strădania generală „de a face bine”, pentru rapiditatea cu care își însușesc elementele organizatorice, pentru ingeniozitatea multor soluții constructive, printre care nu în ultimul rând sistemul de iluminare a palinoarului acoperit Makomanai, plin de ferestze și efect, o bijuterie a Olimpiadei hivernale de la Sapporo.

Victor BANIULESCU

ILIE NĂSTASE ÎN OPTIMILE DE FINALĂ

BUENOS AIRES 25 (Agerpres). În cadrul „16-ilor” de finală ale turneului internațional de tenis de la Buenos Aires, ultimul concurs — pentru „Marele premiu-FILT”, jucătorul român Ilie Năstase l-a învins cu 3-6, 7-6, 6-3, 6-0 pe cehoslovacul Milan Holccek.

S-au desfășurat și primele partide din optimi. Cunoscutul tenis-man american Stan Smith, prezent la acest turneu pentru a-și apăra poziția de lider în clasamentul

Victor BANIULESCU

ILIE NĂSTASE ÎN OPTIMILE DE FINALĂ

BUENOS AIRES 25 (Agerpres). În cadrul „16-ilor” de finală ale turneului internațional de tenis de la Buenos Aires, ultimul concurs — pentru „Marele premiu-FILT”, jucătorul român Ilie Năstase l-a învins cu 3-6, 7-6, 6-3, 6-0 pe cehoslovacul Milan Holccek.

S-au desfășurat și primele partide din optimi. Cunoscutul tenis-man american Stan Smith, prezent la acest turneu pentru a-și apăra poziția de lider în clasamentul

Victor BANIULESCU

ILIE NĂSTASE ÎN OPTIMILE DE FINALĂ

BUENOS AIRES 25 (Agerpres). În cadrul „16-ilor” de finală ale turneului internațional de tenis de la Buenos Aires, ultimul concurs — pentru „Marele premiu-FILT”, jucătorul român Ilie Năstase l-a învins cu 3-6, 7-6, 6-3, 6-0 pe cehoslovacul Milan Holccek.

S-au desfășurat și primele partide din optimi. Cunoscutul tenis-man american Stan Smith, prezent la acest turneu pentru a-și apăra poziția de lider în clasamentul

Victor BANIULESCU

ILIE NĂSTASE ÎN OPTIMILE DE FINALĂ

BUENOS AIRES 25 (Agerpres). În cadrul „16-ilor” de finală ale turneului internațional de tenis de la Buenos Aires, ultimul concurs — pentru „Marele premiu-FILT”, jucătorul român Ilie Năstase l-a învins cu 3-6, 7-6, 6-3, 6-0 pe cehoslovacul Milan Holccek.

S-au desfășurat și primele partide din optimi. Cunoscutul tenis-man american Stan Smith, prezent la acest turneu pentru a-și apăra poziția de lider în clasamentul

Victor BANIULESCU

ILIE NĂSTASE ÎN OPTIMILE DE FINALĂ

BUENOS AIRES 25 (Agerpres). În cadrul „16-ilor” de finală ale turneului internațional de tenis de la Buenos Aires, ultimul concurs — pentru „Marele premiu-FILT”, jucătorul român Ilie Năstase l-a învins cu 3-6, 7-6, 6-3, 6-0 pe cehoslovacul Milan Holccek.

S-au desfășurat și primele partide din optimi. Cunoscutul tenis-man american Stan Smith, prezent la acest turneu pentru a-și apăra poziția de lider în clasamentul

Victor BANIULESCU

ILIE NĂSTASE ÎN OPTIMILE DE FINALĂ

BUENOS AIRES 25 (Agerpres). În cadrul „16-ilor” de finală ale turneului internațional de tenis de la Buenos Aires, ultimul concurs — pentru „Marele premiu-FILT”, jucătorul român Ilie Năstase l-a învins cu 3-6, 7-6, 6-3, 6-0 pe cehoslovacul Milan Holccek.

S-au desfășurat și primele partide din optimi. Cunoscutul tenis-man american Stan Smith, prezent la acest turneu pentru a-și apăra poziția de lider în clasamentul

Victor BANIULESCU

ILIE NĂSTASE ÎN OPTIMILE DE FINALĂ

BUENOS AIRES 25 (Agerpres). În cadrul „16-ilor” de finală ale turneului internațional de tenis de la Buenos Aires, ultimul concurs — pentru „Marele premiu-FILT”, jucătorul român Ilie Năstase l-a învins cu 3-6, 7-6, 6-3, 6-0 pe cehoslovacul Milan Holccek.

S-au desfășurat și primele partide din optimi. Cunoscutul tenis-man american Stan Smith, prezent la acest turneu pentru a-și apăra poziția de lider în clasamentul

Victor BANIULESCU

ILIE NĂSTASE ÎN OPTIMILE DE FINALĂ

BUENOS AIRES 25 (Agerpres). În cadrul „16-ilor” de finală ale turneului internațional de tenis de la Buenos Aires, ultimul concurs — pentru „Marele premiu-FILT”, jucătorul român Ilie Năstase l-a învins cu 3-6, 7-6, 6-3, 6-0 pe cehoslovacul Milan Holccek.

ȘTIRI, REZULTATE

HAGA, 25. — Echipa Ajax Amsterdam, câștigătoare ediției trecute a „Cupei campionilor europeni”, a susținut un meci amical pe teren propriu cu formația cehoslovacă Spartak Trnava. Fotbalistii olandezi au obținut victoria cu scorul de 2-0 (2-0) prin golurile înscrise de Mühren (min. 7) și Iovtșev (de la 11 m) și Cruyff (min. 18).

ROMA. — Fostul președinte al federației internaționale de fotbal, Ottorino Barassi, a înecat din viață într-o clinică din Roma. Născut la Napoli în anul 1896, Ottorino Barassi a fost unul din fondatorii federației italiene (1925). Într-

ani 1946 și 1968, el a ocupat funcții importante în forțele internaționale, printre care și cea de vicepreședinte al FIFA.

BUDAPESTA. — La 23 noiembrie a început din viață, la Budapesta, cunoștința fotbalist maghiar Josef Zakarias, în vîrstă de 47 ani. Zakarias a jucat pe postul de mijlocăș stînga de 35 de ori în reprezentativa Ungariei.

LONDRA. — Într-un meci internațional disputat la Ipswich, selecționetele de tineri ale Angliei și Elveției au terminat la egalitate: 1-1 (0-0).

GRUPA A VI-A: Italia — Austria 3-1, Suedia — Austria 2-0, Italia — Suedia 1-0, Austria — Suedia 1-0. Clasamentul: 1. Italia 4-1, Austria — Italia 2-1. Clasamentul: 1. Suedia 4 0 1 7-3 6

GRUPA A VII-A: Olanda — Iugoslavia 5-2, R.D. Germania — Olanda 3-1, Iugoslavia — Olanda 1-1, R.D. Germania — Iugoslavia 0-2, Olanda — R.D. Germania 2-1. Clasamentul: 1. Olanda 4 2 1 9-7 3

GRUPA A VIII-A: Albania — Polonia 1-1, Turcia — R.F. a Germaniei 0-2, Turcia — Albania 0-0, Albania — R.F. a Germaniei 0-2, Polonia — Albania 2-1, Albania — Turcia 0-0, R.F. a Germaniei — Polonia 1-0. Clasamentul: 1. R.F. a Germaniei 5 1 0 11-11 11

GRUPA A IX-A: Grecia — Elveția 1-0, Elveția — Grecia 0-2. Clasamentul: 1. Grecia 2 0 0 3-0 4

GRUPA A X-A: Spania — U.R.S.S. 1-2, U.R.S.S. — Spania 1-1. Clasamentul: 1. U.R.S.S. 2 1 0 3-2 3

GRUPA A XI-A: Portugalia — Danemarca 1-1, Danemarca — Portugalia 1-1. Clasamentul: 1. Danemarca 2 1 0 3-2 3

GRUPA A XII-A: Norvegia — Ungaria 1-0, Franța — Norvegia 0-0, Bulgaria — Franța 1-0, Franța — Norvegia 0-0, Norvegia — Ungaria 1-0, Norvegia — Franța 1-0, Norvegia — Franța 4-4, Ungaria — Franța 2-0, Ungaria — Norvegia 3-0, Bulgaria — Franța 1-0. Clasamentul: 1. Ungaria 6 3 1 29-3 7

2. Bulgaria 5 3 1 18-3 7

3. Norvegia 6 1 2 6-15 3

4. Franța 5 0 2 5-9 3

De disputat: Franța — Bulgaria (8.XI).

GRUPA A XIII-A: Grecia — Elveția 1-0, Elveția — Grecia 0-2. Clasamentul: 1. Grecia 2 0 0 3-0 4

2. Elveția 2 0 0 2-3 0

GRUPA A XIV-A: Spania — U.R.S.S. 1-2, U.R.S.S. — Spania 1-1. Clasamentul: 1. U.R.S.S. 2 1 0 3-2 3

2. Spania 2 0 1 2-3 1

GRUPA A XV-A: Portugalia — Danemarca 1-1, Danemarca — Portugalia 1-1. Clasamentul: 1. Danemarca 2 1 0 3-2 3

2. Portugalia 2 0 1 2-3 1

GRUPA A XVI-A: Norvegia — Ungaria 1-0, Franța — Norvegia 0-0, Bulgaria — Franța 1-0, Franța — Norvegia 0-0, Norvegia — Ungaria 1-0, Norvegia — Franța 4-4, Ungaria — Franța 2-0, Ungaria — Norvegia 3-0, Bulgaria — Franța 1-0. Clasamentul: 1. Ungaria 6 3 1 29-3 7

2. Bulgaria 5